Question (anonymat garanti) : 

En EPS, quelle que soit l’activité physique pratiquée, que préfères-tu ?

Tu dois choisir parmi 6 facteurs présentés ci-dessous : 

- La compétition : c'est-à-dire se confronter seul ou à plusieurs contre un ou plusieurs adversaires pour rechercher la victoire et/ou se mesurer aux autres.

- Le jeu : c'est-à-dire jouer sans rechercher la victoire à tout prix, jouer pour jouer, avec des règles souples …

- La convivialité : c'est-à-dire pratiquer de préférence avec ses copains, partager des émotions liées à l’activité …

- Le progrès : c'est-à-dire chercher à se perfectionner, à progresser, à maîtriser une technique, à améliorer sa performance …

- L’exploit : c'est-à-dire rechercher une prouesse par rapport à soi ou aux autres, relever un défi difficile, réussir une action d'éclat ...

- Les sensations : c'est-à-dire rechercher des sensations corporelles, éprouver une sorte de griserie provoquée par exemple par la vitesse, la rotation de son corps, la glisse, l'accélération, la maîtrise d’équilibre, l’effort contrôlé …

Voici les critères présentés deux par deux. A chaque fois, tu dois choisir celui que tu préfères dans la pratique d’une activité physique en EPS.  

 Pour chacune des 15 comparaisons deux à deux, entoure le critère choisis (Le choix est obligatoire !).

1. 
La compétition ou le jeu 

2. 
La convivialité ou le progrès


3.
Les sensations ou l’exploit
4. 
La compétition ou la convivialité 

5. 
Le jeu ou le progrès 

6. 
La convivialité ou les Sensations 

7. 
Le progrès ou l’exploit 

8. 
La compétition ou le progrès 


9.
Le jeu ou les sensations 

10. 
La convivialité ou l’exploit 


11. 
Le jeu ou l’exploit


12. 
La compétition ou les sensation

13. 
Le jeu ou la convivialité   
14. 
La compétition ou l’exploit 


15. 
Les sensations ou le progrès 



Vérifie que tu as bien entouré 15 fois

Renseignements

 Sexe : …

 Age : …

Es-tu licencié dans un club de sport ou UNSS ?

 Oui

 Non 

Si oui, quel sport pratiques-tu ? …

Fais-tu de la compétition ?




 Oui

 Non
